

## Előterjesztés

Ötvöskónyi Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének 2012. november 28.-i ülésére  
2013.évi költségvetési koncepciója elfogadására

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 26. § (1) bekezdésére való hivatkozással a körjegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót az elnök november 30-ig – a helyi önkormányzati képviselő-testület tagjai általános választásának évében legkésőbb december 15-ig – benyújtja a képviselő-testületnek.

Az önkormányzat reális **bevételi forrásként** a központi költségvetési forrásból származó az **általános és feladatalapú támogatásra** számíthatunk.

A nemzetiségi önkormányzatok költségvetési támogatásáról a 28/2012. (III.6.) számú Kormányrendelet döntött. E jogszabály értelmében az **általános működési támogatásra** a támogatási évben január 15. napjáig a kormányhivatal által a Támogatónak megküldött értesítések alapján a Támogató által összesített jegyzékben szereplő, működő települési nemzetiségi önkormányzat jogosult. Az általános működési kiadás egy települési nemzetiségi önkormányzatra jutó éves összegét a Támogató közleményként minden év január 31-ig közzéteszi a Magyar Közlönyben.

A **települési nemzetiségi önkormányzat esetében az általános működési támogatás mértéke** a legutolsó népszámlálásnak az adott nemzetiséghez tartozásra vonatkozó kérdéseire nyújtott adatszolgáltatás nemzetiségenként összesített adatai alapján kerül megállapításra. Eszerint a települési nemzetiségi önkormányzat részére megállapítható általános működési támogatás az egy települési nemzeti önkormányzatra eső átlagtámogatás összegének

- a) 3 %-a, ha a nemzetiséghez tartozók száma a településen négy főnél kevesebb,
- b) 50 %-a, ha a nemzetiséghez tartozók a településen legalább négy, illetve legfeljebb harminc,
- c) 100 %-a, ha a nemzetiséghez tartozók a településen legalább harmincegy, illetve legfeljebb ötven,
- d) 200 %-a, ha a nemzetiséghez tartozók száma a településen meghaladja az ötvenet.

A népszámlálás adatairól még semmilyen információval nem rendelkezünk, ezért nem tudjuk még körülbelül sem meghatározni a kondíciókat.

Önkormányzatunknak a fenti jogszabály értelmében továbbra is lehetősége lesz **feladatalapú támogatáshoz** jutnia. A Támogató a feladatalapú támogatás megállapításáról a képviselő-testület jegyzőkönyveinek feldolgozása alapján dönt. Döntéshozatalra minden év június 30.-ig kerül sor. 2012. évben végzett tevékenységünk eredményeként jövő évben is számítunk e támogatásra.

A települési önkormányzat anyagi támogatást nem biztosít részünkre, azonban a rendezvényeink megtartásához biztosítja az igényelt tárgyi és személyi feltételeket. Ezen kívül a bevételek között biztosan számíthatunk az **előző évek pénzmaradványára**.

**Személyi juttatásoknál és a munkaadókat terhelő járulékok** kiadásainál a képviselő-testület korábbi döntése alapján nincs megállapítva tiszteletdíj. Tekintettel arra, hogy erre pénzügyi fedezete nem lesz jövő évben sem az önkormányzatnak, így annak megállapítását sem tervezzük. Az önkormányzat érdekében végzett tevékenységhez köthető utiköltség azonban megtérítésre kerül.

A **dologi kiadások** között az előző év tapasztalatai és kötelezettségvállalásai alapján kerülhetnek meghatározásra az előirányzatok.

A jövőben is szeretnénk olyan rendezvényeket tartani, mellyel elősegítjük a roma lakosság összefogását, környezettudatos életmódra nevelését, illetve minden olyan rendezvényt megtartani, ami már beépült önkormányzatunk éves programjába. Ahhoz, hogy céljainkat elérjük és magvalósíthassuk, fontos szerepet tulajdonítunk a megfelelő információáramlásnak.

Önkormányzatunk önálló bankszámlával rendelkezik 2012. év óta, melynek szintén merülnek fel költségei. Feladataink megfelelő módon történő ellátásához szükségünk lehet irodaszerekre, valamint a jó kapcsolattartás és együttműködés fenntartására partnereinkkel, civil szervezetekkel, a települési önkormányzattal rendelkezünk internet előfizetéssel, valamint a telefonhasználattal kapcsolatban is merülnek fel költségek.

Önkormányzatunk a korábbi években több civil- és szakmai szervezettel, intézménnyel megállapodást kötött az együttműködés elősegítése érdekében. A további együttműködési lehetőségeket felkutatjuk és további együttműködő partnereket szeretnénk bevonni vállalt feladataink hatékony elvégzésébe. Jövőben is támogatni kívánunk minden olyan kezdeményezést, mellyel javítjuk a roma lakosság életkörülményeit, valamint a gyerekek részére hagyományörző és egyéb kulturális programot biztosít.

Munkánkat mindenképpen úgy kívánjuk ellátni, hogy a rendelkezésünkre álló pénzügyi forrásokat a leghatékonyabban és eredményesebben használjuk fel.

**Határozati javaslat:**

- 1) Ötvöskónyi Községi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta és az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően, a kiadottak szerint elfogadja.
- 2) A képviselő-testület megbízza a körjegyzőt, hogy a koncepcióban foglaltak szerint 2013. évre vonatkozó költségvetési tervezési munkákat végezze el.

**Felelős:** Somogyi Csaba elnök

**Határidő:** 2013. évi költségvetési rendelet napirendi előterjesztése

**Ötvöskónyi, 2012. november 22**

**Somogyi Csaba  
elnök**